30


3


Pn 41288 pp

Trutnov-Poříčí - Lubawka nz - PKP

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
	
	
	
	
7 06

	60/49
	

	Královec

	
	
	
39

	
7 45

	
3

	
48

	55/50
	

	Lubawka nz

	
	
	
10

	
	
	
7 58

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
3

	  = 52 min



Pn 41289 pp

PKP - Lubawka nz - Trutnov-Poříčí
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lubawka nz

	
	
	
	
	
	
14 30

	60/46
	

	Královec

	
	
	
11

	
14 41

	
19

	
15 00

	50/46
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
	
28

	
15 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
19

	  = 58 min



Pn 44230
Týniště nad Orlicí - Meziměstí - PKP

Lok. ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
18 35

	80/55

	Bolehošť

	
	
9

	
	
	
44

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
8

	
18 52

	
8

	
19 00

	85/56

	Bohuslavice nad Metují

	
	
8

	
	
	
08

	80/55

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
19 14

	
41

	
55

	

	Václavice

	
	
10

	
	
	
20 05

	70/54

	Náchod

	
	
9

	
20 14

	


	
14

	85/56

	Hronov

	
	
8

	
	
	
22

	80/48

	Police nad Metují

	
	
7

	
29

	
18

	
47

	

	Teplice nad Metují

	
	
18

	
	
	
21 05

	70/54

	Meziměstí

	
	
13

	
21 18

	
	
9 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
67

	  = 2 h 43 min



Pn / Rušící Pn 44231 pp

PKP - Meziměstí - Náchod / Náchod - Týniště nad Orlicí
Lok. ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
8 15

	
	
14 00

	70/54

	Teplice nad Metují

	
	
16

	
14 16

	
43

	
59

	

	Police nad Metují

	
	
15

	
15 14

	
3

	
15 17

	75/55

	Hronov

	
	
7

	
	
	
24

	80/54

	Náchod

	
	
7

	
31

	
131

	
17 42

	70/54

	Václavice

	
	
10

	
	
	
52

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
17 58

	
22

	
18 20

	75/55

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
27

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6

	
	
	
33

	

	Bolehošť

	
	
8

	
18 41

	
5

	
46

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
18 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
204

	  = 4 h 56 min



Pn 44232 pp

Týniště nad Orlicí - Meziměstí - PKP

Lok. ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
9 11

	80/55

	Bolehošť

	
	
8

	
	
	
19

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
	
	
26

	85/56

	Bohuslavice nad Metují

	
	
5
5
	
	
	
31
5
	80/55

	Nové Město nad Metují

	
	
5
5
	
9 37

	
24

	
10 01

	

	Václavice

	
	
8

	
	
	
09

	70/54

	Náchod

	
	
8

	
10 17

	


	
17

	85/56

	Hronov

	
	
8

	
	
	
25

	80/48

	Police nad Metují

	
	
7

	
32

	
14

	
46

	

	Teplice nad Metují

	
	
17

	
11 03

	
37

	
11 40

	70/54

	Meziměstí

	
	
14

	
11 54

	
	
14 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
75

	  = 2 h 43 min



Pn 44233
PKP - Meziměstí - Týniště nad Orlicí
Lok. ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
12 57

	
	
22 05

	70/54

	Teplice nad Metují

	
	
14

	
	
	
19

	

	Police nad Metují

	
	
14

	
22 33

	
7

	
40

	75/55

	Hronov

	
	
7

	
	
	
47

	80/54

	Náchod

	
	
7

	
54

	
8

	
23 02

	70/54

	Václavice

	
	
10

	
	
	
12

	

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
	
	
17

	75/55

	Bohuslavice nad Metují

	
	
5

	
	
	
22

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6

	
	
	
28

	

	Bolehošť

	
	
9

	
	
	
37

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
23 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
15

	  = 1 h 43 min



Vn 53690
Trutnov střed - Jaroměř - Třebušice

Lok. ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
23 10

	70/50

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
23 13

	
10

	
23

	80/61

	Malé Svatoňovice

	
	
14

	
	
	
37

	75/67

	Červený Kostelec

	
	
8

	
	
	
45

	70/65

	Starkoč

	
	
11

	
	
	
56

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
	
	
0 02

	80/68

	Jaroměř

	
	
14

	
	
	
0 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
10

	  = 1 h 06 min



Vn 53790 pp

Trutnov střed - Jaroměř - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
13 18

	70/50

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
	
	
21

	80/61

	Malé Svatoňovice

	
	
14

	
	
	
35

	75/67

	Červený Kostelec

	
	
11

	
13 46

	
7

	
53

	70/65

	Starkoč

	
	
13

	
	
	
14 06

	

	Česká Skalice

	
	
8

	
14 14

	
32

	
46

	80/68

	Jaroměř

	
	
15

	
15 01

	
	
16 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
39

	  = 1 h 43 min



Rušící Vn 53792 pp

Náchod - Týniště nad Orlicí - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
11 41

	70/54

	Václavice

	
	
9

	
	
	
50

	80/69

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
	
	
55

	85/70

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
12 02

	
15

	
12 17

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
	
	
24

	

	Bolehošť

	
	
7

	
	
	
31

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
12 40

	
	
13 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
15

	  = 59 min



Rn 59705 pp

Světec-Ledvice - Týniště nad Orlicí - Nové Město nad Metují
Zavěšený postrk ř. 741, 742

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
18 20

	
	
19 53

	75/60

	Bolehošť

	
	
13

	
20 06

	
8

	
20 14

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
14

	
28

	
43

	
21 11

	80/62

	Bohuslavice nad Metují

	
	
14

	
	
	
25

	75/60

	Nové Město nad Metují

	
	
8

	
21 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
51

	  = 1 h 40 min



Vn 59706 pp

Nové Město nad Metují - Týniště nad Orlicí - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město nad Metují

	
	
	
	
	
5 20

	80/83

	Bohuslavice nad Metují

	
	
6

	
	
	
26

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6

	
	
	
32

	

	Bolehošť

	
	
9

	
5 41

	
10

	
51

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
6 02

	
	
6 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
10

	  = 42 min



Pn 63311
Vrchlabí - Trutnov hl.n. - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
21 12

	
	
21 40

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
	
	
44

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
	
	
46

	80/55

	Malé Svatoňovice

	
	
13

	
21 59

	
7

	
22 06

	75/57

	Červený Kostelec

	
	
9

	
	
	
15

	70/54

	Starkoč

	
	
10

	
	
	
25

	

	Česká Skalice

	
	
8

	
22 33

	
5

	
38

	80/60

	Jaroměř

	
	
15

	
22 53

	
	
23 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
12

	  = 1 h 13 min



Pn 63312
Hradec Králové hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.
Lok. ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0 Jaroměř - Trutnov střed. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 742 Trutnov střed - Trutnov hl.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
20 47

	
	
21 03

	85/59

	Česká Skalice

	
	
16

	
21 19

	
12

	
31

	80/58

	Starkoč

	
	
10

	
	
	
41

	

	Červený Kostelec

	
	
13

	
	
	
54

	

	Malé Svatoňovice

	
	
10

	
	
	
22 04

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
12

	
	
	
16

	70/45

	Trutnov střed

	
	
3

	
22 19

	
16

	
35

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
22 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
28

	  = 1 h 37 min



Pn 63906 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
9 50

	70/50

	Bolehošť

	
	
11

	
10 01

	
10

	
10 11

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
10

	
	
	
21

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
28

	

	Nové Město nad Metují

	
	
7

	
35

	
10

	
45

	

	Václavice

	
	
10

	
	
	
55

	45/49

	Starkoč

	
	
6

	
11 01

	
50

	
11 51

	70/41

	Červený Kostelec

	
	
17

	
12 08

	
6

	
12 14

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
11

	
	
	
25

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
	
	
38

	65/48

	Trutnov střed

	
	
3

	
41

	
6

	
47

	

	Trutnov hl.n.

	
	
6

	
12 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
82

	  = 3 h 03 min



Pn 63907 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
0 01

	65/46

	Trutnov střed

	
	
4

	
	
	
05

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
	
	
07

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
13

	
	
	
20

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
11

	
	
	
31

	

	Starkoč

	
	
13

	
0 44

	
6

	
50

	50/39

	Václavice

	
	
6

	
	
	
56

	60/50

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
	
	
1 02

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
6

	
	
	
08

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
	
	
15

	

	Bolehošť

	
	
8

	
	
	
23

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
1 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
6

	  = 1 h 32 min



Pn 63908 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
22 14

	70/50

	Bolehošť

	
	
9

	
	
	
23

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
8

	
	
	
31

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
38

	

	Nové Město nad Metují

	
	
7

	
	
	
45

	

	Václavice

	
	
10

	
	
	
55

	45/49

	Starkoč

	
	
7

	
	
	
23 02

	70/41

	Červený Kostelec

	
	
17

	
23 19

	
1

	
20

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
10

	
30

	
9

	
39

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
	
	
52

	65/48

	Trutnov střed

	
	
2

	
	
	
54

	

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
23 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
10

	  = 1 h 44 min



Pn 63909 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
14 00

	65/46

	Trutnov střed

	
	
5

	
	
	
05

	


	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
14 08

	
7

	
15

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
15

	
	
	
30

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
11

	
41

	
10

	
51

	

	Starkoč

	
	
13

	
	
	
15 04

	50/39

	Václavice

	
	
6

	
	
	
10

	60/50

	Nové Město nad Metují

	
	
7

	
15 17

	
11

	
28

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
35

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
42

	
37

	
16 19

	

	Bolehošť

	
	
8

	
	
	
27

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
16 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
65

	  = 2 h 38 min



Pn 63970 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
3 12

	70/44

	Česká Skalice

	
	
16

	
	
	
28

	

	Starkoč

	
	
11

	
3 39

	
28

	
4 07

	50/39

	Václavice

	
	
7

	
4 14

	
30

	
44

	60/50

	Náchod

	
	
12

	
4 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
58

	  = 1 h 44 min




Pn 63971 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
21 13

	60/50

	Václavice

	
	
8

	
21 21

	
34

	
55

	45/49

	Starkoč

	
	
6

	
22 01

	
49

	
22 50

	60/50

	Česká Skalice

	
	
8

	
	
	
58

	65/46

	Jaroměř

	
	
16

	
23 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
83

	  = 2 h 01 min



Pn 66381 pp

Světec-Ledvice - Jaroměř - Trutnov střed
Jaroměř - km 30.000 zavěšený postrk ř. 2 x 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
4 17

	
	
10 00

	75/44

	Česká Skalice

	
	
17

	
10 17

	
24

	
41

	80/48

	Starkoč

	
	
11

	
	
	
52

	

	Červený Kostelec

	
	
16

	
11 08

	
5

	
11 13

	75/50

	Malé Svatoňovice

	
	
10

	
	
	
23

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
	
	
36

	70/45

	Trutnov střed

	
	
3

	
11 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
29

	  = 1 h 39 min



Pn 66383
Nádraží Washington - Jaroměř - Trutnov střed
Jaroměř - km 30.000 zavěšený postrk ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0

Lok. ř. 2 x 750.0, 2 x 753.0. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
1 20

	80/51

	Česká Skalice

	
	
15

	
	
	
35

	

	Starkoč

	
	
9

	
	
	
44

	

	Červený Kostelec

	
	
13

	
	
	
57

	75/50

	Malé Svatoňovice

	
	
10

	
2 07

	
5

	
2 12

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
15

	
	
	
27

	70/45

	Trutnov střed

	
	
3

	
2 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
5

	  = 1 h 10 min



Pn 66385 pp

Světec-Ledvice - Týniště nad Orlicí - Náchod
Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
4 29

	
	
6 20

	75/47

	Bolehošť

	
	
10

	
	
	
30

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
9

	
6 39

	
38

	
7 17

	80/48

	Bohuslavice nad Metují

	
	
10

	
	
	
27

	75/47

	Nové Město nad Metují

	
	
8

	
7 35

	
29

	
8 04

	80/48

	Václavice

	
	
13

	
	
	
17

	65/47

	Náchod

	
	
11

	
8 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
67

	  = 2 h 08 min



Pn 69924 pp

Pardubice hl.n. - Jaroměř - Trutnov hl.n.
Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
23 23

	
	
0 18

	70/44

	Česká Skalice

	
	
18

	
	
	
36

	

	Starkoč

	
	
11

	
	
	
47

	

	Červený Kostelec

	
	
17

	
	
	
1 04

	65/44

	Malé Svatoňovice

	
	
9

	
	
	
13

	70/48

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
1 26

	
4

	
30

	65/48

	Trutnov střed

	
	
2

	
	
	
32

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
1 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
4

	  = 1 h 19 min



Pn 69925 pp

Trutnov hl.n. - Jaroměř - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
1 22

	65/46

	Trutnov střed

	
	
5

	
	
	
27

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
2

	
	
	
29

	70/50

	Malé Svatoňovice

	
	
13

	
	
	
42

	60/50

	Červený Kostelec

	
	
12

	
1 54

	
7

	
2 01

	

	Starkoč

	
	
12

	
	
	
13

	

	Česká Skalice

	
	
7

	
	
	
20

	65/46

	Jaroměř

	
	
15

	
2 35

	
	
3 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
7

	  = 1 h 13 min



Lv 72232
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
3 00

	70/45

	Trutnov hl.n.

	
	
4

	
3 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 72235
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
22 10

	70/44

	Trutnov střed

	
	
4

	
22 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 72237
Malé Svatoňovice - Jaroměř - Hradec Králové hl.n.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Malé Svatoňovice

	
	
	
	
	
2 15

	75/57

	Červený Kostelec

	
	
8

	
	
	
23

	70/54

	Starkoč

	
	
10

	
	
	
33

	

	Česká Skalice

	
	
6

	
	
	
39

	75/52

	Jaroměř

	(
	
13

	
2 52

	
	
2 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
0

	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Mn 83106
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jaroměř

	
	
	
	
	
13 42

	75/44

	Česká Skalice

	
	
17

	
13 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83107
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Skalice

	
	
	
	
	
16 55

	70/44

	Jaroměř

	
	
17

	
17 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 83294
Vlečka ACHP - vlečka v km 10.361 - Česká Skalice
Sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 10.361

	
	
	
15 02

	
	
15 05

	30/16

	Česká Skalice

	
	
4

	
15 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 83295
Česká Skalice - vlečka v km 10.361 - Vlečka ACHP

Sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Skalice

	
	
	
	
	
14 05

	30/16

	vlečka v km 10.361

	
	
4

	
14 09

	
	
14 12

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83370 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Červený Kostelec

	
	
	
	
	
9 15

	75/50

	Malé Svatoňovice

	
	
12

	
9 27

	
52

	
10 19

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
13

	
	
	
32

	70/45

	Trutnov střed

	
	
3

	
10 35

	
15

	
50

	

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
67

	  = 1 h 40 min



Mn 83371 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
7 01

	70/44

	Trutnov střed

	
	
6

	
7 07

	
13

	
20

	

	Trutnov-Poříčí

	
	
3

	
	
	
23

	75/47

	Malé Svatoňovice

	
	
17

	
40

	
34

	
8 14

	70/50

	Červený Kostelec

	
	
15

	
8 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
47

	  = 1 h 28 min



Mn 83440
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
6 22

	50/43

	Broumov

	
	
14

	
6 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83441
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
10 20

	60/46

	Meziměstí

	
	
17

	
10 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83442
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
9 20

	50/43

	Broumov

	
	
14

	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83474
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
3 28

	75/47

	Bolehošť

	
	
11

	
3 39

	
4

	
43

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
11

	
54

	
33

	
4 27

	80/48

	Bohuslavice nad Metují

	
	
10

	
	
	
37

	75/47

	Nové Město nad Metují

	
	
7

	
4 44

	
54

	
5 38

	80/48

	Václavice

	
	
11

	
	
	
49

	65/47

	Náchod

	
	
9

	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
91

	  = 2 h 30 min



Mn 83475
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
9 41

	65/47

	Václavice

	
	
10

	
	
	
51

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
9 57

	
43

	
10 40

	70/47

	Bohuslavice nad Metují

	
	
8

	
10 48

	
12

	
11 00

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
8

	
11 08

	
127

	
13 15

	

	Bolehošť

	
	
11

	
	
	
26

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
12

	
13 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
182

	  = 3 h 57 min



Mn 83476
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
17 25

	80/48

	Hronov

	
	
10

	
17 35

	
35

	
18 10

	

	Police nad Metují

	
	
8

	
18 18

	
26

	
44

	

	Česká Metuje nz

	
	
10

	
54

	
12

	
19 06

	

	Teplice nad Metují

	
	
8

	
19 14

	
31

	
45

	65/47

	Meziměstí

	
	
16

	
20 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
104

	  = 2 h 36 min



Mn 83477
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
7 18

	60/46

	Meziměstí

	
	
18

	
7 36

	
139

	
9 55

	65/47

	Teplice nad Metují

	
	
19

	
10 14

	
96

	
11 50

	

	Police nad Metují

	
	
16

	
12 06

	
24

	
12 30

	70/47

	Hronov

	
	
8

	
38

	
58

	
13 36

	75/46

	Náchod

	
	
9

	
13 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
317

	  = 6 h 27 min



Mn 83920 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
	
	
21 55

	60/50

	Náchod

	
	
12

	
22 07

	


	
22 07

	70/41

	Hronov

	
	
8

	
	
	
15

	

	Police nad Metují

	
	
7

	
22

	
34

	
56

	

	Teplice nad Metují

	
	
20

	
23 16

	
29

	
23 45

	60/50

	Meziměstí

	
	
14

	
23 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
63

	  = 2 h 04 min



Mn 83921 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
19 06

	60/50

	Teplice nad Metují

	
	
18

	
19 24

	
12

	
36

	

	Police nad Metují

	
	
14

	
	
	
50

	65/49

	Hronov

	
	
6

	
56

	
42

	
20 38

	70/48

	Náchod

	
	
8

	
20 46

	
54

	
21 40

	60/50

	Václavice

	
	
13

	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
108

	  = 2 h 47 min



Mn 83922 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
8 22

	45/43

	Broumov

	
	
15

	
8 37

	
3

	
40

	

	Otovice zastávka z

	
	
12

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min



Mn 83923 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otovice zastávka z

	
	
	
	
	
11 00

	45/41

	Broumov

	
	
13

	
11 13

	
5

	
18

	55/47

	Meziměstí

	
	
17

	
11 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min



Mn 83924 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
	
	
	
	
15 30

	50/44
	

	Královec

	
	
	
40

	
16 10

	
14

	
16 24

	
	

	Lampertice

	
	
	
9

	
	
	
33

	
	

	Žacléř

	
	
	
6

	
16 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
14

	  = 1 h 09 min



Mn 83925 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Žacléř

	
	
	
	
	
	
19 35

	30/44
	

	Lampertice

	
	
	
5

	
	
	
40

	35/46
	

	Královec

	
	
	
10

	
19 50

	
10

	
20 00

	45/46
	

	Trutnov-Poříčí

	
	
	
29

	
20 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
10

	  = 54 min



Mn 83926 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
4 38

	50/47
	

	Adršpach

	
	
	
14

	
4 52

	
3

	
55

	40/44
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
20

	
5 15

	
3

	
5 18

	
	

	Radvanice

	
	
	
11

	
29

	
3

	
32

	35/48
	

	Chvaleč

	
	
	
9

	
41

	
3

	
44

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
23

	
6 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
12

	  = 1 h 29 min



Mn 83927 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
	
4 20

	50/41
	

	Chvaleč

	
	
	
23

	
4 43

	
3

	
46

	
	

	Radvanice

	
	
	
11

	
57

	
3

	
5 00

	35/46
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
10

	
5 10

	
10

	
20

	
	

	Adršpach

	
	
	
17

	
37

	
3

	
40

	40/47
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
14

	
5 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
19

	  = 1 h 34 min



Mn 83928 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
	
	
	
20 38

	50/47
	

	Adršpach

	
	
	
14

	
20 52

	
3

	
55

	40/44
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
20

	
21 15

	
3

	
21 18

	
	

	Radvanice

	
	
	
11

	
29

	
3

	
32

	35/48
	

	Chvaleč

	
	
	
9

	
41

	
3

	
44

	
	

	Trutnov střed

	
	
	
23

	
22 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
12

	  = 1 h 29 min



Mn 83929 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
	
20 45

	50/41
	

	Chvaleč

	
	
	
23

	
21 08

	
3

	
21 11

	
	

	Radvanice

	
	
	
11

	
22

	
13

	
35

	35/46
	

	Janovice u Trutnova

	
	
	
10

	
45

	
3

	
48

	
	

	Adršpach

	
	
	
17

	
22 05

	
3

	
22 08

	40/47
	

	Teplice nad Metují 

	
	
	
14

	
22 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
22

	  = 1 h 37 min



Mn 83936 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobruška nz

	
	
	
	
	
3 10

	45/49

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
10

	
3 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83937 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
	
	
	
21 20

	45/49

	Dobruška nz

	
	
10

	
21 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93350
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov střed

	
	
	
	
	
17 51

	70/45

	Trutnov hl.n.

	
	
5

	
17 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93351
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trutnov hl.n.

	
	
	
	
	
5 46

	70/44

	Trutnov střed

	
	
6

	
5 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	41288
	11
	
	
	
	
	83920
	26

	41289
	11
	63906
	17
	83106
	22
	83921
	27

	
	
	63907
	17
	83107
	22
	83922
	27

	44230
	12
	63908
	18
	
	
	83923
	27

	44231
	12
	63909
	18
	83294
	23
	83924
	27

	44232
	13
	63970
	19
	83295
	23
	83925
	28

	44233
	13
	63971
	19
	
	
	83926
	28

	
	
	
	
	83370
	23
	83927
	28

	53690
	14
	66381
	19
	83371
	24
	83928
	29

	
	
	66383
	20
	
	
	83929
	29

	53790
	14
	66385
	20
	83440
	24
	83936
	29

	53792
	15
	
	
	83441
	24
	83937
	29

	
	
	69924
	21
	83442
	24
	
	

	59705
	15
	69925
	21
	83474
	25
	93350
	30

	59706
	15
	
	
	83475
	25
	93351
	30

	
	
	72232
	21
	83476
	26
	
	

	63311
	16
	72235
	22
	83477
	26
	
	

	63312
	16
	72237
	22
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